# 本周六,金梦邀你参加年度最大家居盛宴

#### □本刊记者 张宝峰

本周六,金梦家居将举 办全年优惠力度最大、现金 补贴最多的"金梦家具建 材爱心义卖惠"大型活动,届时,百余品牌厂商联合全线出击,促销活动异彩纷呈,消费者购物超划篡。

#### 最超值,让您眼前一亮

从本月初开始,装点一新的金梦家居充满喜庆气氛,消费者能从种种迹象中发现,金梦家居要大干一场了。的确,本周六金梦家居将开展"千份感恩好礼疯狂送""百件家电免费抽""10万元现金红包等你拿""纯金马、iPad mini拿回家"等活动,要让消费者感受到年度家居盛宴名不虚传。

据了解,引爆本次活动的导火索是爱心惠民册和邀请函,爱心惠民册售价仅30元,但其价值远远超过30元。超值理由一:凭此册到店可在成交价基础上30元抵300元使用;超值理由二:购买不同品牌产品时可享用优惠,还有意想不到的惊喜;超值理由三:凭邀请函可免费参与无购物抽奖活动,抢购感恩礼。

## 2 最优惠,让您一省到底

除了商场的各项优惠, 顾客在本次活动中还可以 享受品牌商户带来的多重 惊喜和超值好礼,特别是6 月28日迪美斯家具重装开 业活动和蓝橙居家的十二 年店庆活动,消费者购物能 享受年度最优惠的价格。 本周六迪美斯家具重装开 业全场四三折;蓝橙居家则 承诺:没有返现,不租场地, 不搞团购,只有底价,1.8米 超大尺寸地板每平方米仅 售99元;想买实木家具的 朋友,可以关注东升家具, 该品牌推出一套两室两厅 整套家具仅售35800元;东 方家隆,全场四二折;广泽

润发中式实木家具全场五 折;森曼家居全场五六折; 吉斯高档真皮沙发尊享价 9999元;板式家具南方家 居卧房三件套仅售2180 元,楷模系列推出一款仅售 53980元的套餐,拿铁系列 推出一款仅售35500元的 套餐;欧瑞迷你家具卧房四 件套一口价3980元;平时 不做活动的大自然棕床垫 推出劲爆特价款,仅售 2080元,还有多重组合套 餐;弗罗伦特家具推出卧房 五件套9850元;明艺轩红 木家具,因店面装修升级, 推出超低价格商品,消费者 不可错过。



(资料图片)

## → 最有趣,让您乐享不停

在此前的预热阶段,金 梦家居除了利用广告提 势,还在微博上与市民展 开有奖互动,把更多的与乐趣带给了消费者,时 也为活动带来了超别的宣传效果。活动 前后,金梦家居官方微信 点击率成倍增加,咨询活 动详情及报名方法的电话 铃声此起披伏。 据了解,针对"金梦家具建材爱心义卖惠"大型活动,金梦家居在各环节的操作上更加细化,使其回馈消费者的方式更加简单直接。金梦家居还充分发挥品牌多且多数品牌厂家直销的优势,积极协调,提前做足了低价申请和价格核查工作,为消费者打造出充满吸引力的特惠方案。



## 大唐宫陶卫商厦 举办消防演练活动

6月20日下午,洛阳市 大唐宫市场有限公司2014 年安全生产月灭火疏散演 练在大唐宫陶卫商厦一楼 大厅举行。该公司员工和 大楼营业人员参加了此次 消防演练。(如图)

据相关负责人介绍,这次消防演练,不仅检验了大楼

各种消防设施,锻炼了商场 的义务消防队伍,同时还让员 工和商户了解了掌握消防知 识的重要性,增强了消防意识,避免因火灾而受到损失。

大唐宫陶卫商厦位于 定鼎北路附近,主要经营陶 瓷、卫浴、木门、木地板、壁 纸等商品。 (唐宣)

### 欧亚达家居将举办"世界杯狂欢日"特别促销活动

欧亚达家居洛阳店将 于近期举办"世界杯狂欢 日"特别促销活动。

据了解,此次活动涵盖建材、家具、家居饰品等商场内所有品类,让您一站式

购齐所需产品。活动期间, 各专卖店均推出一款限量 特价品,消费者全天购物 有礼,满额即送智能电 视、格力空调、大张卡等 豪礼,购物满2000元还可 参加现金、智能电视等惊喜抽奖活动。

活动期间,欧亚达家居还将举办世界杯冠军竞猜活动,大家加洛阳店官方微信即可参加。

欧亚达家居将秉持 "品牌放心、品质放心、价 格放心、承诺放心、售后 放心"的五优购物服务理 念、竭诚为您服务。

(达文)



#### 你家门窗挡得住 邻居看球的呼喊声吗

世界杯激战正酣,由于时差,邻居家球迷的呼喊声不时会在深夜传出,让一些不看球的人饱受失眠的困扰,即便关上门窗,也不能做到与"世"隔绝。此时,一些正在装修房子的人想到了隔音门窗。那么,什么材料的门窗隔音性能最强?又该如何挑选?

一般来说,隔音门主要安装在卧室,以木门为主,要想了解其隔音效果,第一要看门板的结构。目前,市场上销售的木门主要有平口门和T型口门两种。T型口门对声音的阻挡能力比平口门强。

第二看木门的材质。目前,市场上销售的主流木门材质有实木和平板两种。很多人认为实木材质的木门隔音效果肯定比平板材质的好,其实不然。由于平板木门里有填充物,所以能够更好地隔绝声音。

据 TATA 木门研发部经理王春梅介绍,市面上常见的木门填充物为桥洞力学板,它不仅具有结构稳定性强、便于裁剪等优点,还有较强的密封性、抗压性和抗弯性,隔音效果很好。

另据了解,为了让木门的隔音效果更好,一些企业还在门的接缝处使用橡胶密封条或磁吸条。此外,安装技术是否过硬也是木门隔音的关键。一般来说,门两侧和上方距门框的缝隙不应超过3毫米。

对于家中的窗户或阳台,一般人会选择密封性能较强的塑钢门窗,但这类门窗的缺点是不利于空气的流通。为解决这一问题,部分塑钢门窗厂家专门设计情况风器,作用是在门窗关闭的情况下,为屋内通风。消费者可说明有证实表在塑钢门窗上,既不影响隔音效果,又能保证室内外空气的交换。因质量与规格的不同,这种通风器的价格一般从1000元不等。如果消费者想定时开关门窗,还可以购买市场上最新推出的定时自动开关器,价格在2000元左右。

除了上述产品,隔音窗的隔音 效果也不错。专业人士建议,消费 者应从型材、玻璃和密封性能3个 方面来挑选这类产品。在型材方 面,断桥铝的隔音效果最好,其优 点是接缝严密,可隔绝30分贝的噪 声。此外,这种材质比塑钢型材经 得住冲击,气密性更强。在玻璃方 面,目前市场上销售的大部分是中 空玻璃,间隔越大的中空玻璃隔音 效果越好。

(据新华网)